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MG. ALEXANDRA VELANDIA

v
r
X




¢ QUE ES UNA REACCION
QUIMICA 2

PARTICIPACION




; QUE ES UNA REACCION QUIMICA 2

ES UN CAMBIO O FENOMENO QUE MODIFICA LA COMPOSICION QUIMICA DE LAS SUSTANCIAS,
PARA FORMAR SUSTANCIAS DE COMPOSICION DIFERENTE. TAMBIEN PODEMOS DECIR QUE ES UN
PASO DE UN SISTEMA DE CONDICIONES INICIALES A FINALES.

* EN TODA REACCION QUIMICA RESALTAMOS DOS ETAPAS
* INICIAL (REACTIVOS)
*  FINAL ( PRODUCTOS)




ECUACION QUIMICA

i~

REACTIVOS PRODUCTOS

Simbolo quimico Simbolo aritmético Simbolo convencional
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Coeficiente  Sub-indice

2 Fe(s) + 3 H,0 (s) — Fe,03(s) + 3Hx(g)



LEY DE CONSERVACION DE LA MASA

Ley de la conservacion de la materia
20g A -+ 15g B, = 35g AB,

“La materia no se crea ni se destruye”
Antoine-laurent de Lavoisier

(Paris 1743-1794)

masa total de reactivos = masa total de productos — CaSO4 white

REACTIVOS —— PRODUCTOS . precipitate
- in NaCl







BALANCEO POR TANTEO

PARA BALANCEAR POR TANTEO, SE COLOCAN COEFICIENTES AL INICIO DE CADA
COMPUESTO (SI ES NECESARIO) PARA QUE QUEDEN EN IGUALES CANTIDADES TANTO EN LOS
REACTIVOS COMO EN LOS PRODUCTOS. NUNCA SE CAMBIAN LOS SUBINDICES DE LOS
COMPUESTOS PORQUE ESTO IMPLICA QUE SE CAMBIA LA NATURALEZA Y PROPIEDADES DEL

MISMO.




BALANCEO POR TANTEO

1°. Primero se balancean
los dtomos diferentes a O e
H.

2. Empezar con los
elementos metdlicos, luego
los no metales o por el que

se encuentra presente en
menos sustancias

3°. Se balancean los
oxigenos

4° Por ultimo se balancean
los Hidrogenos




EJEMPLO Productos

Reactivos




N2+ H2 = NH3

* EN ESTE CASO COLOCAMOS EL COEFICIENTE , EN EL PRODUCTO, PORQUE HAY UNA
MOLECULA DIATOMICA DE NITROGENO EN LOS REACTIVOS,

* POR LO TANTO EN LOS PRODUCTOS TAMBIEN TIENE QUE EXISTIR 2 ATOMOS DE NITROGENO



» SE AGREGA EL COEFICIENTE 3 EN LOS REACTIVOS, PORQUE AL MULTIPLICAR EL COEFICIENTE
QUE TIENE EL PRODUCTO, POR EL SUBINDICE QUE TIENE EL HIDROGENO EN LOS PRODUCTOS,

TENEMOS 6 HIDROGENOS, ESTO INDICA QUE EN LOS REACTIVOS DEBEN EXISTIR 6
HIDROGENOS,

* POR LO TANTO AGREGANDO 3 MULTIPLICAMOS 3X2 Y TENEMOS 6 HIDROGENOS.



RECUERDA...

* 1°. METAL

* 2°. NO METAL

« 3°. OXIGENOS

* 4°, HIDROGENOS




EJEMPLOS:

125 + Al(OH)s— AlSs +
125 + Al{OH)3— 1ALSs +
1. H2S + 7A(OH)3—-> 1ALSs +

2. 3H2S+ Al(OH)3= 1ARLS3 +
3.3H25+2/ ’ 283+_
4.3F




H,PO, + Ca < Ca,(PO,), + H,

Resolucion:

2H,PO, + 3Ca =» Ca,(PO,), + 3H,
10

https://www.slideshare.net/giuct15/balanceo- de-ecuac jones- qumicas-i



H.SO4 + Al (OH)3 ——= Al (SO4)3 + H20

3H,S04 + 2Al (OH)3s ——> Al (SO4)3 + 6H20

0=18 0=18
S=3 =3
Al=2 Al=2
H=12 H=12




GRACIAS



